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2020年度 

CREDO介護福祉学院 

移動支援従業者養成研修【全身性障がい課程】 

＊ アンケート報告 ＊ 
 

【 受講までについて 】 

① 当校を何でお知りになりましたか。 

１．紹介・推薦（個人・事業所）【50.0％】 ２．チラシ【37.5％】 ３．ホームページ【12.5％】  

４．口コミ【0％】                 ５．その他【0％】 

 

  

  

 

  

  

 

   

 

 

 

 

 

②  受講するにあたり、当校はあなたの不安や疑問にしっかりと向き合えましたでしょうか。 

１．とてもそう思う【75.0％】    ２．そう思う【25.0％】 

３．どちらともいえない【０％】   ４．そう思わない【０％】  

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

事業所からの推薦や個人

からの紹介などが受講に

結びついていますネ！ 

お気軽にお問い合わせを

いただけるよう、丁寧な

対応を心がけています‼ 



とても満足

62.5％

満足

37.5％

満足

25.0％

とても満足

75.0％

【 研修について 】 

③ 講義【座学】についてお尋ねします。講義内容はいかがでしたか。 

１．とても満足【62.5％】 ２．満足【37.5％】 ３．普通【０％】    

４．少し不満【０％】    ５．不満【０％】 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④ 講義【座学】の講師の言葉遣いや態度、指導等はいかがでしたか。 

     １．とても満足【75.0％】  ２．満足【25.0％】   ３．普通【0％】  

     ４．少し不満【0％】     ５．とても不満【0％】   

 

 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

受講生がしっかりと理解で

きるよう経験豊富な講師陣

が全力で講義しています‼ 

分かりやすく、丁寧に 

講義を行っています✋ 



 

 

⑤ 演習【実技】についてお尋ねします。講義内容はいかがでしたか。 

１．とても満足【87.5％】  ２．満足【12.5％】   ３．普通【0％】  

    ４．少し不満【0％】    ５．とても不満【0％】   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥ 演習【実技】の講師の言葉遣いや態度、指導等はいかがでしたか。 

１．とても満足【87.5％】  ２．満足【12.5％】   ３．普通【0％】  

４．少し不満【0％】     ５．とても不満【0％】 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

当学院が自信を持って 

お届けする実技演習です‼ 

当学院の教員は、内容は濃

く、話しはソフトになるよ

う心がけています。‼ 

 

とても満足

87.5％

満足12.5％

とても満足

87.5％

満足12.5％



【 総合評価 】 

⑦ CREDO 介護福祉学院で移動支援従業者養成研修（全身性障がい課程）を受けて、 

総合的に見ていかがでしたか。 

 

１．とても満足【87.5％】  ２．満足【12.5％】   ３．普通【0％】  

 ４．少し不満【0％】     ５．とても不満【0％】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

受講生の皆様より、とても良い評価を

頂戴しましたことを大変有難く受け止

めております。次年度も、更に満足度の

高い講義をお届けいたします。 

どうぞよろしくお願いいたします。 

学長 今岡 望 

 

 
 

 

 

とても満足

87.5％

満足12.5％



 

 

※以下、受講生より寄せられた感想です。 

 

 

◎受講するまでは、とても簡単に見えていましたが、知識や技術の奥深さにとても勉強に 

なり、これから障がい者の方やヘルパーの方への見方が変わりそうです。 

 

◎車イスを押して外出するのは出来るわ‼と思っていました。 

 でも、実際に受講すると、電車の乗り方、階段、段差の昇降の難しさを実感し、理解する 

 ことは大事だと思いました。車イスに乗り、利用者側の気持ちも知ることができたので、 

良い経験になりました。利用者様によって介助の仕方も違い、その人にあった介助を身に 

つけ、いつまでも初心の気持ちを忘れないように接していこうと思いました。 

 

◎細かい配慮まで教えて頂き、良かったです。 

 効率の良い視点から、質の良い視点へと考えが変わりました。 

現場での声が聴けて良かったです。 

 

◎施設での経験は長いが、過去に学校等で学んだことをあまり疑問に持つことなくやって 

きたので、この講習に受講して利用者にも介助者にも負担がない介助、支援について 

学ぶ事が出来、とても良い経験となりました。 

 

◎身内の車いすしかしたことがない私でしたが、他の人の車いすのガイドヘルパーも一度 

してみたいと思わせてくれた研修でした。有難うございました。 

 

   ◎受講前は、平坦な道での移動しか考えていませんでしたが、実際外に出ると段差やすれ 

違う人や自転車なども多く危険がいっぱいあると感じました。今岡先生の講義では、ガ 

イドヘルパーの成り立ちも教えていただき、とても興味深いものでした。 

    

   ◎実際に車いすで電車に乗り降りする中で、利用者様の安全、声掛けの大切さ、一緒に 

行動している中で、楽しく過ごせたと思っていただける支援が必要と感じました。 

階段昇降の難しさ、トイレのことも気配りの必要性を感じました。 

学んだ事は、一つ一つ心掛けながら楽しく動いていきたいと思う。 

                 

etc 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

【 ご利用を検討されている方に向けて 】 

⑧ 移動支援従業者養成研修【全身性障がい課程】の受講を検討されている方に向けて、 

アドバイス等ありましたらお聞かせ下さい。 

 

◎座学、実技ともにわかりやすく、納得いく説明をしてくださり、今後の活動に活かせると 

 思いました。疑問や不安が解消されるので、検討されている方は、是非受講されることを 

おすすめします！ 

 

◎受講を検討されている方であれば、是非受講してみてください。 

すごく私自身は、学ぶ事が出来ました。車いすは簡単ではないです。 

ただ学ぶ事で、今後の車いす介助が変われると思いました。 

 

◎何気なく車イスの使い方を知っている人は多いと思うけど、その人にとっては外へ出る 

足となるものなので、色んなことを勉強するのは大事。 

 

   ◎介助力を上げる為にも、難しい研修でも、出来る限り受講なさった方がよろしいかと思います。 

 

   ◎少しの段差でも気配りする。事故のないように。雨の時は、マンホールが滑るので外し 

    て動かす。電車の中での配慮。利用者様を思ってサポートしてあげたい。 

                            etc 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【アンケート調査の対象者：CREDO 介護福祉学院主催 の 移動支援従業者養成研修 

（全身性障がい課程）を 2020 年度に受講された方 ／ 回答率：100％】 

当学院でのご受講、またアンケートに

ご協力をいただきましてありがとうござ

いました。当学院は、2021 年も質の高

い講義を展開していきます。お知り合い

の方にも是非お声掛けいただけましたら

幸いです。  

よろしくお願いいたします。 


